

# Осенняя Неделя Добра. Как это было?

Субботним днём члены Совета активов учащихся «ШАГ» собрались дружной командой, чтобы обсудить очень важное дело – **OHD**.

Каждый из ребят понимал, что предстоит много ответственной работы. Команда – на то и команда, чтобы быстро и слаженно сделать дело. Итак:

1. Определили даты, направления дел и ответственных.

2. Группа девчат взялась за изготовление плаката.

3. Все вместе оформили стенды, афиши, коробки для сбора.



4. Написали информацию в группу «ДДЮТ\_медиа» (очень важно!!!)

5. Друг другу пообещали поделиться информацией с ребятами объединений.

6. Оксана Владимировна договорилась с БФ «Дорога к дому» об участии в городской акции «Балконная распродажа».

7. Катя Плохих – президент УСУ старательно подписала благодарности.

**11 ноября** был дан старт **Осенней Неделе Добра**.

Очень активно ребята, педагоги и родители стали приносить корм для животных в рамках **акции «Рука помощи»**. Организаторы не всегда успевали опустошать коробку! И так всю неделю!!!



В дни **OHD** мы ещё ни разу не собирали такое огромное количество корма, ветоши, игрушек, ошейников для животных.

Ребятами «ШАГа» было принято решение отвезти всё собранное в два приюта: «Пес и кот» и «Спас».

Благодарим всех, кто принял участие в этой акции, всех, кто не остался равнодушным к братьям нашим меньшим. Вот некоторые участники этой акции - объединение:

**«Физика»**

**«Талисман»**

**«Шахматы»**

**«Математика»**

**«Настольный теннис»**

**«Ступенька к школе»**



**БЛАГОДАРИМ!**

**12 ноября** во дворце прошла городская благотворительная **акция «Балконная распродажа»**. Все вместе мы старались поддержать семью, пострадавшую от пожара.

Ярмарка продолжалась 5 часов. Ребята Совета «ШАГ», сменяя друг друга, продавали книги, игрушки и разные мелкие вещи, предоставленные участниками ОНД для продажи.



Общими усилиями мы собрали **3939 рублей**, которые были перечислены на счет помощи маме и её пятерым детям.



Более **30 человек** привезли вещи для реализации, более 65 человек стали покупателями. К нашей **Осенней Неделе Добра** присоединились педагоги одного из детских садов.

**БЛАГОДАРИМ!**



**13, 14 ноября** набирает обороты **акция «Ненужную бумагу на нужное дело»**.

К этой акции заранее подготовились педагоги и администрация нашего дворца.

Среди работников учреждения рекордсменами стали представители кабинета №1. Они собрали **27, 2 кг** бумаги! МОЛОДЦЫ!

Среди объединений больше всего макулатуры сдали представители «Настольного тенниса» - **75, 6 кг**. Личное первенство у **Ильи Вороничева – 50,3 кг**.

**Активными участниками акции** стали:

- «Весёлые краски»,
- «Талисман»,
- «Мастерская игрушки»,
- «Ступенька к школе»,
- «Зефир»,
- «Таланты и поклонники»,
- «Исток»,
- «Матица»,
- «Вологодское кружево»,
- «Шахматы»,
- «Математика»,
- «Сириус»,
- **ОМЦ и ИМС**.

Тайные участники акции сдали **67, 2 кг** макулатуры.

**Все вместе мы спасли от вырубки 4 дерева.**



**БЛАГОДАРИМ!**



**15 ноября** во дворце прошла благотворительная ярмарка «Щедрая пятница».

И вновь ребята Совета активов учащихся «ШАГ» в течение пяти часов трудились, продавая разную продукцию. Мы выручили **5003** рубля. Эти деньги будут направлены в благотворительные проекты нашего города.



В роли продавцов выступили и самые юные, но уже показавшие себя в разных делах, члены Совета – Вероника и Полина. МОЛОДЦЫ!



Для акции «ЭкоБум» девочками Совета были изготовлены новенькие коробочки для сбора крышек.



Очень понравилось нашим ребятам, педагогам, родителям, бабушкам и дедушкам собирать пластиковые крышки. Иногда приносили такими большими пакетами, что они не помещались в наши коробки!!!

И вот новый рекорд: если в прошлом году в рамках акции мы собрали 6 кг крышек, то в этом году **28, 5 кг!!!** Это примерно 14.000 крышек!!!

Активными участниками акции стали:

- «Весёлые краски»,
- «Талисман»,
- «Мастерская игрушки»,
- «Ступенька к школе»,
- «Зефир»,
- «Таланты и поклонники»,
- «Матица»,
- «Вологодское кружево»,
- «Шахматы»,
- «Математика»,
- «Сириус»,
- «Настольный теннис»
- «Маленький художник»
- «Русский балет»
- «Основа»

**БЛАГОДАРИМ!**



## Акция «Экопластик»

привлекла внимание ребят из объединений:

- «Настольный теннис»,
- «Весёлые краски»,
- «Таланты и поклонники»,
- «Маленький художник»,
- «Ступенька к школе»,
- «Сириус»,
- «Мастерская игрушки»,
- «Основа»,
- «Матица»,
- «Талисман»

Около половины пакетов с собранными пластиковыми бутылками были не подписаны.

Организаторы благодарят всех, кто принял участие в этом нужном деле: сохранении природы от загрязнения. Мы собрали 13 кг бутылок!



**БЛАГОДАРИМ!**

**17 ноября** члены Совета активов учащихся «ШАГ» старательно взвешивали, пересчитывали, упаковывали всё то, что в течение **Осенней Недели Добра** её участники принесли во дворец.



У каждого из ребят был свой фронт работ, за который они отвечали.



Организаторами **Осенней Недели Добра** выступили:

- Илья Вороничев («Настольный теннис»),
- Даниил Конькин, Анжелика Цвангер («Отрядный вожатый»),
- Вероника Лабутина, Полина Скино («Зефир»),
- Ульяна Кузнецова, Екатерина Плохих («Мастерская игрушки»),
- Мария Сидорова («Биолаборатория»),
- Лайла Мустафаева («Математика»),
- Наталья Талапина («Дебют»),
- Виолетта Рогова («Таланты и поклонники»),
- Алина Полякова («Основа»),
- Ева Барчишина («Сириус»),
- Арина Кириллова («ФотикПро»).

**МОЛОДЦЫ!!!**

«ШАГ» - это участие в деле!

Быть активным, делать жизнь лучше –  
это всегда ХОРОШО!  
ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!